

■ 世界读书日 ■

全民阅读正当时 最是书香能致远

马军

4月23日是世界读书日。为持续推进全民阅读深入开展,加快“书香宁夏”和学习型社会建设,自治区党委宣传部、直属机关工委、自治区教育厅、自治区文化和旅游厅、自治区总工会、自治区团委等部门,以“喜迎党代会·书香进万家”为主题,共同开展2022年“塞上书香节”暨“4·23”世界读书日系列活动,系列活动将持续至12月底。

“黄河之水天上来,日夜奔流朝大海……”本次读书日系列活动以线上的方式,在银川唐徕回民中学的10名学生会朗诵由宁夏诗人张嵩创作的《宁夏黄河颂》中拉开帷幕。

“我很喜欢《皮囊》这本书,作者紧紧围绕最亲密最熟悉的人讲述着自己的生活故事,带给我精神上的感动。”作为此次活动的“阅读之星”代表,银川唐徕回民中学高一

(7)班学生李钰程与读者分享了他的读书心得。他说,随着电子产品的普及,青少年的课余时间迅速被短视频、社交等平台所占据,阅读时间大大压缩,他呼吁大家放下手中的电子产品,重新捧起书本阅读。

阅读已成为宁夏文联主席、宁夏作协主席郭文斌的生活方式。他告诉记者,近年来他一直关注抑郁症患者。他发现抑郁症的成因很复杂,但其中一个重要的成因就是现在的人抗挫折、抗打击能力弱,尤其是一些青少年朋友。“读了《习近平的七年知青岁月》这本书之后,我觉得它是一剂良药。通过书中习近平总书记苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤,空乏其身的历练,和如何过跳蚤关、饮食关、劳动关、思想关的经历,让抑郁症患者重新拾起生活的希望,提升他们的抗挫折能力。”郭文斌说。

启动仪式上,播放了《书香浸润人生路》宣传短片和全区各地特色阅读活动实况展播,根据宁夏农民作家马慧娟作品改编的情景朗诵剧《走出黑眼湾》赢得现场嘉宾的阵阵掌声。活动最后,宁夏图书馆馆员代表宣读了《全民阅读倡议书》。

文化是滋养灵魂的土壤,阅读是产生思想的源泉。

2021年,宁夏现行标准下的80.3万建档立卡贫困人口全部脱贫,9个贫困县区全部摘帽,1100个贫困村全部出列。脱贫攻坚的阳光照耀到了每一个角落,无数人的命运因此而改变,无数人的梦想因此而实现,无数人的幸福因此而成就。而马慧娟就是代表人物之一,她因党的移民搬迁政策而改变了命运,因热爱读书成就了人生梦想。

“读书给我带来的最大改变是

重塑了我的内心。”在采访中,马慧娟说:“小时候读书,让我向往远方,让我立志走出黑眼湾。虽然因为各种原因没能走出黑眼湾,但读书丰盈了我的精神世界,也给了我追求美好生活的力量。我希望能有更多的人关注乡村阅读,让乡村的孩子享受阅读的环境,阅读的氛围。”

2021年,马慧娟成立泥土书香读书会,带领村里的女性一起参与到阅读当中。“我想通过建立这样一个平台,让农村妇女接受知识,享受阅读带来的快乐,同时,让大家通过读书,重视下一代的培养。”马慧娟说。

据了解,全区各地各有关部门将把开展“三下乡”活动纳入实施乡村振兴战略的总体部署,通过图书“七进”、流动售书、图书捐赠等活动,充分发挥文化的浸润功能,为广大农村经济社会发展提供精神动力和智力支持。

自治区妇联开展家庭亲子阅读活动

本报讯(记者 梁静)近日,自治区妇联在吴忠市利通区胜利镇上桥社区举办“少年儿童心向党——亲子共沐书香 强国复兴有我”家庭亲子阅读活动,助推“书香宁夏”建设。

活动通过集体朗诵、家庭教育情景剧、亲子诵读等环节,倡导广大家庭勤读书、提升自我修养,读好书、传承红色基因,好读书、涵养书香家风,善读书、做到学以致用,在亲子阅读中推动家长和孩子共同成长。我区各市也同步开展了形式多样的亲子共读、图书漂流、家庭阅读分享会等活动。

银川市开展“地学科普书籍漂流记”主题活动,“阅读点亮生活 开卷有益人生”亲子线上共读活动。石嘴山市开展“书香润泽心灵 阅读

丰富人生”家庭读书分享会及线上直播、“经典传承 书香有我”中华传统美文诵读活动,充分发挥亲子阅读在教育中的独特作用。

吴忠市邀请中国作家协会会员马慧娟为市第四中学200余名师生做读书分享,结合自己的成长故事,向大家分享了自己从黄土地到人民大会堂的人生故事,阐述了读书的重要性,并指导学生学习重点及阅读方法。固原市线上开展“全民阅读 诗书原州暨亲子共沐书香 强国复兴有我”读书活动,进一步激发家庭阅读热情。

中卫市开展“亲子阅读 浸润书香”线上家庭教育公益讲座,“诵读红色经典 传承红色家风”家庭亲子阅读等活动,倡导少年儿童养成读书求知、读书成才新风尚。

全区“双百”阅读活动启动

本报讯(记者 毕竞)4月23日,由宁夏总工会、宁夏文化和旅游厅主办,宁夏图书馆、银川市总工会和宁夏黄河数字出版传媒有限公司共同承办的2022年全区职工“百场主题阅读交流 百名职工读书达人”推荐宣传活动启动仪式在宁夏百瑞源举行。

全区职工“双百”阅读活动是自治区党委2022年“塞上书香节”暨“4.23”世界读书日系列活动之一,也是宁夏总工会“中国梦·劳动美——喜迎二十大 建功新时代”“工”字系列职工文化活动中的一环。

据悉,宁夏总工会将在产业工人较为集中的企业、机关、新就业形态劳动者服务站点等地组织

开展8场示范性读书交流活动,带动全区各市、县(市、区)总工会、产业工会等围绕“4·23”世界读书日、“五一”劳动节、“七一”党的生日等重要时间节点,依托已建的各级职工书屋,开展图书分享、主题演讲、读书征文等形式多样、内容丰富、职工参与度高的线下读书交流活动不少于100场(次)。

其中,示范性阅读活动将邀请全国、自治区劳模代表、区内外文化名人、一线职工等分享读书心得,诵读经典作品,或以其他文艺表演形式展现阅读成果;邀请经典好作者或图书编辑现场讲述好作品背后的精彩故事,与现场职工互动,交流解答阅读疑问等。

2022年“书香银川 银川书香”全民阅读活动启动

本报讯(记者 赵娟莉)4月23日,2022年“书香银川 银川书香”全民阅读暨“4·23”世界读书日系列活动启动。

本次活动以“喜迎二十大书香进万家”为主题,集中发布2022年全民阅读6大板块、16项丰富多彩的系列活动,并开展“黄河水韵银川书香”节目直播。开展的系列主题活动包括学习习近平新时代中国特色社会主义思想读书分享会等重点主题阅读活动,“新时代乡村阅读季”“我的书屋我的梦”农村少年儿童阅读等延续性品牌阅读活动,“书香溢工会文明伴我行”等主题群体阅读活动及“绿书签行动”主题阅读活动等。

《父母之河》《黄河》《中国心》……黄河外滩国家湿地公园内,朗诵者如诗如画地细述着黄河的厚重久远、涵涌喷薄,用深情的诵读追

溯着九曲十八弯的脉搏,用蓬勃的朝气颂扬着欣欣向荣的伟大祖国。近年来,银川市委和政府就推进全民阅读做出了一系列重要部署,陆续开展了“丝路放歌黄河诗会”“寻找银川最美朗读者、最美阅读空间”等丰富多彩的品牌阅读活动;依托城市书房、金凤悦书房、城市阅读岛等创新载体,多部门联动助推全民阅读“七进”活动顺利实施;发挥新时代文明实践中心(所、站)、农家书屋、社区书屋等阵地优势,为银川市文化惠民工程添砖加瓦。

今年,银川市将持续推动“书香银川 银川书香”全民阅读活动常态化、制度化、体系化,以开展党史学习教育为纽带,继承和发扬“崇文重教、读书传家”的优良传统,用书香充实心灵、丰富人生、推动发展,为建设先行示范区贡献精神力量。



4月23日是第27个世界读书日,武警青钢峡中队掀起读书学习热,官兵利用课余时间,自觉走进中队图书流动站充电学习,官兵们围坐在一起分享读书心得。中队以此次为契机,鼓励官兵多读书、多学习,不断增长才干,提升个人文化素养。



连日来,武警中卫支队以“世界读书日”为契机,坚持把党史学习教育和“传承红色基因、担当强军重任”主题教育相结合,开展“阅读红色经典,传承红色基因”群众性读书活动,引导官兵牢记初心使命,赓续红色血脉,争当新时代“四有”革命军人。

石嘴山市举办2022年世界读书日“护苗绿书签”启动仪式

本报讯(记者 罗鸣)4月23日,石嘴山市在宁夏贺兰山东麓庄园酒店有限公司举办2022年世界读书日“护苗绿书签”启动仪式暨“赏百年老藤 诵经典美文”主题活动,倡导全民阅读,共建书香城市。

活动中,石嘴山市直相关部门宣读了“全民阅读”倡议书,并向学生代表赠送了《习近平用典》书签和“护苗绿书签”;部分青少年阅读代表、社会组织代表以及宁夏播音界知名艺术家分别现场演绎了《朗读石嘴山》《大写的中国》等经典诗词

歌赋节目,大家声情并茂地倾情朗诵,让现场观众深深沉浸其中。

今年,石嘴山市将把全民阅读各项活动,特别是“七进”活动抓紧抓实抓细,充分利用各级各类图书馆和农家书屋、社区书屋、职工书屋等阵地,让全民阅读活动常态化、制度化。同时,加大绿书签形象标识的推广力度,进一步完善“护苗”综合安全体系,让更多的少年儿童养成阅读习惯,让全社会都参与到阅读中来,形成爱读书,读好书,善读书的社会氛围。

中卫市启动“塞上书香节”系列活动

本报讯(记者 孙振星)4月23日,2022年中卫市“塞上书香节”暨“4·23”世界读书日系列活动启动仪式,在中卫市新闻传媒集团举行。

仪式上,宣读了《全民阅读倡议书》号召全民参与阅读,并为2021年度10名阅读之星获得者颁发证书。活动现场,大家共同观看了由中卫市图书馆提供的宣传短片《书籍,春风,还有你——给读者的一封信邀请信》。同时,节目《习近平首记的读书寄语》、合诵《唐诗里的中国》和朗诵《撒哈拉的故事》之《妈妈的一封信》(节选),精彩纷呈地展现在大家眼前。中卫市委宣传部分向中卫军分区捐赠图书500册。

本次“塞上书香节”系列活动将以“喜迎党代会·书香进万家”为主题在中卫市范围内开展,包括“全民阅读进机关”“全民阅读进校园”“全民阅读进基层”三大系列活动,开展“学而时习之”学习分享会、“书香飘万家”亲子阅读、“我的书屋·我的梦”农村少年儿童阅读实践等13项子活动。

尤其是在“书房让城市更美好”的沙龙活动中,通过大家的交流、分享、碰撞、融合,使得城市书房的阅读推广经验和理念全面进入市民生活,提升城市品味和文化氛围。贺兰山下,名家见书”线上分享会、自制藏书票、书法誊抄贺兰山诗词、“书香换咖啡”旧书交换等系列线上线下全民阅读活动,丰富多彩的活动吸引不少市民参与其中。

贺兰山脚下书香飘

本报讯(记者 陈治学)4月23日,2022年“世界读书日”书香西夏系列活动在贺兰山天籁艺术村举行。

本次活动组织开展了“西夏区城市书房阅读联盟”成立暨“书房让城市更美好”沙龙、“贺兰山下,名家见书”线上分享会、自制藏书票、书法誊抄贺兰山诗词、“书香换咖啡”旧书交换等系列线上线下全民阅读活动,丰富多彩的活动吸引不少市民参与其中。

尤其是在“书房让城市更美好”的沙龙活动中,通过大家的交流、分享、碰撞、融合,使得城市书房的阅读推广经验和理念全面进入市民生活,提升城市品味和文化氛围。贺兰山下,名家见书”线上分享会、自制藏书票、书法誊抄贺兰山诗词、“书香换咖啡”旧书交换等系列线上线下全民阅读活动,丰富多彩的活动吸引不少市民参与其中。

宁夏对预引进优秀在读博士硕士研究生发放补贴

本报讯(记者 马敏 实习生 杨晓婷)4月22日,记者从自治区人社厅获悉,该厅发出通知,2022年宁夏预引进优秀在读博士硕士研究生和中青年人才深造补助申报工作正式开始,符合相关条件的可组织申报。

对预引进优秀在读博士研究生按照每人每年3万元标准、预引进优秀在读硕士研究生按照每人每年2万元标准,分别连续资助1年至3年;中青年人才赴外深造按每人最高3万元标准给予一次性补助(不足3万元的据实申报)。

根据通知要求,支持全区各级各类事业、企业和社会组织等用人单位(不含中央驻宁单位)预引进“双一流”大学优秀在读全日制博士研究生,不含自主培养、公派留学、单位委培的博士研究生;支持自治区9个中南部县(区)包括红寺堡区、盐池县、同心县、原州区、西吉县、隆德县、泾源县、彭阳县、海原县,以及中卫市沙坡头区、中宁县纳入中干部旱带西部片片的乡镇企事业单位和社会组织预引进优秀在读全日制硕士研究生。

其中,预引进优秀在读博士研究生所学专业为引进单位急需紧缺的学科(专业),重点引进枸杞、葡萄酒、奶产业、肉牛和滩羊、电子信息、新型材料、绿色食品、清洁能源、文化旅游等重点产业和现代煤化工、先进装备制造、生物医药、现代纺织、现代物流、现代金融、涉外贸易、法律等领域急需紧缺专业人才;用人单位已与优秀在读博士研究生签订预引进协议,承诺毕业后在预引进单位服务期不少于5年;预引进中国工程院、中国科学院等科研机构以及海外各类高校在读优秀博士硕士将实行“一事一议”。

我区对41个大大学生优秀创业项目进行奖励

本报讯(记者 马敏 实习生 杨晓婷)为吸引鼓励大学生在宁创业,激发大学生创新创业热情,支持创业带动就业,4月24日,记者获悉,自治区就业工作领导小组决定对41个大大学生创业项目予以奖励。

其中,“新媒体运营及IP孵化”

等8个项目为自治区级大学生优秀创业项目,每个奖励10万元;“参宿文化—宁夏本土原创文化的创作者和传播者”等13个项目为地级市大学生优秀创业项目,每个奖励7万元;“学习好去处—漫吟自习室”等20个项目为县(区)级大学生优秀创业项目,每个奖励2万元。

“塞上权益汇 消费促进季”3000万元消费券正式发放

本报讯(记者 李莹)4月23日,由自治区商务厅与中国移动通信集团宁夏有限公司联合主办的“塞上权益汇·消费促进季”50万份价值3000万元消费券在线上正式发布。

本次活动将持续至10月份,促销活动包括通信、出行、购物、美食、手机等领域,并将推出宁夏移动5G中石油权益、5G新百权益、5G手机权益、5G美食权益等惠民举措,预计带动消费增长2亿元。消费者可通过宁夏移动官方微信,

拨打10086或在线下营业厅领取消费券。

本次促消费主题活动是全区商务系统做好常态化疫情防控的同时,着力落实商贸流通行业纾困减负政策,降低企业经营成本,提振消费信心的重要举措。自治区商务厅相关负责人表示,希望本次活动能为老百姓带来实实在在的消费补贴,通过补贴有效激发消费活力,促进线上引流、线下实体消费,推动全区消费稳步增长。

花马湖湿地首次发现濒危物种斑头雁

本报讯(记者 李莹)4月24日,记者从自治区林业和草原局获悉,宁夏哈巴湖国家级自然保护区管理局工作人员近日在进行候鸟监测时,发现两只大鸟,体羽灰褐色,头和颈侧白色,头顶有两道黑色的斑十分明显,嘴角黄色,经查阅资料和咨询鸟类专家,确定该鸟为斑头雁,这是首次在花马湖湿地记录到濒危物种斑头雁。

斑头雁为中型雁类,体长62-85厘米,体重2-3千克。通体大都灰褐色,头和颈侧白色,头顶有二道黑色带斑,在白色头上极为醒目,

繁殖在高原湖泊,尤喜咸水湖,也选择淡水湖和开阔而多沼泽地带。越冬在低地湖泊、河流和沼泽地。性喜集群,繁殖期、越冬期和迁徙季节,均成群活动。主要以禾本科和莎草科植物的叶、茎、青草和豆科植物种子等植物性食物为食,也吃贝类、软体动物和其他小型无脊椎动物。

近期正值鸟类迁徙重要季节,每天都有成千上万只候鸟飞落花马湖补充“补给”。目前共有白琵鹭、大天鹅、骨顶鸡、灰雁、红嘴潜鸭、赤嘴潜鸭28余种,1500余只。

石嘴山市一季度电信网络诈骗发案和财产损失实现“双下降”目标

本报讯(记者 罗鸣)4月21日,记者从相关新闻通气会上获悉,石嘴山市统筹推进打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作,坚持把防范打击电信网络诈骗工作作为全市“一把手”工程,高位部署,多管齐下,强力推进。一季度,全市电信网络诈骗发案和财产损失实现“双下降”目标,发案和财损分别下降6.1%和22%。

今年以来,石嘴山市切实将打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪作为破解社会治安难题、提升治理能力的重要举措,以平安建设创建

为抓手,将打击治理、社会发动、基础管控等成效统一纳入平安综治考核重要内容,进一步做实政法、宣传、网信、教育、金融、通讯、市场监管等18个重点部门和112个市直、自治区直属单位(部门)反诈宣传主责,强力推动落实。以“全民动员、防范为主、广泛宣传、务求实效”为目标,不断改进反诈宣传新形式、借力新平台、搭建新载体,提升全民反诈防骗“免疫力”。组织开展“春季攻势”专项行动,抓获嫌疑人42名,收缴银行卡80张,冻结涉案资金500余万元,追缴涉案资金100余万元。

注销公告

银川市西城摩界骑士俱乐部(统一社会信用代码:G5164010401459540V,拟向登记机关申请注销,凡与本公司有债权债务的单位及个人自公告之日起45日内来本公司办理清算手续,特此公告。
银川市西城摩界骑士俱乐部
2022年4月24日

体彩开奖公告

七星彩第22045期
560409+8

全国中奖情况		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	3注	60636元
三等奖	43注	3000元
四等奖	1345注	500元
五等奖	19432注	30元
六等奖	1005056注	5元

本期奖池奖金:285273849.03元